Добрый день уважаемые коллеги!
В конструкторе рабочих программ есть единый шаблон программы, в которой есть КТП. В КТП у нас находятся Тема урока, Часы контр. Работ, практических работ, дата изучения и Электронные образовательные ресурсы. Как мы знаем что  с сентября 2022г.  школы получили доступ к новой федеральной системе «Моя школа» 
ФГИС «Моя школа» – единый федеральный портал с доступом к образовательному контенту и сервисам. Реализуется в рамках эксперимента по внедрению цифровой образовательной среды (ЦОС). Систему создали, чтобы упростить педагогам работу с разными электронными ресурсами в сфере образования. Дополнительно министерство контролирует качество обучающего контента.
[bookmark: _GoBack]Система связана с порталом Госуслуг и региональными ГИС в сфере общего и среднего профессионального образования, функционально дополняет региональные системы. Например, электронные журналы и дневники продолжают работать на базе региональных ГИС, но дополнительно из ФГИС «Моя школа» можно получить доступ к обучающим материалам, видео, личным папкам и документам педагогов.
· В полном виде система «Моя школа»  может  позволить: Тут я выделила для себя некоторые удобства для работы с материалам к уроку, именно в начальной школе , это ; 
· работать с сервисами электронных журналов и дневников – с доступом для учителей, родителей и учеников;
· пользоваться библиотекой цифрового образовательного контента, в том числе презентациями, текстовыми документами, таблицами для образовательного процесса и совместной работы пользователей системы;
· организовывать персональную и групповую онлайн-коммуникацию пользователей, включая чаты и видеоконференции, в т. ч. посредством иных информационных систем;

Исходя  из этого мной было разработано КТП по Литературному чтению за 3 класс с сылками из системы ЦОС   «Моя Школа».
К вашему вниманию КТП. 
Да в нем есть различия с шаблоном который мы используем из рабочей программы.
А именно, напротив темы у нас находится столбец с тем чему по окончанию урока учащийся должен знать,. к примеру (тема  1) 
И  « Электронные цифровые образовательные ресурсы » в которых 
Присутствует две ссылки, одна ссылка направлена на подготовку к уроку учителю, вторая для учащихся ( это  сделано с целью того что иногда класс находится на дистанционном обучении по какой- либо причине) 
Я бы хотела продемонстрировать как это работает ( урок 5 ) 
Материал к уроку взят из Цос Моя школа. 
Хотелось бы отметить что работая с системой Цос Моя Школа , при выборе материала для подготовки к уроку мы можем обратится к «Каталогу Материалов» можно ввести «Поиск контента »,Класс, Предмет, Поставщик контента, Тип урока 
Скажу сразу что при поиске материала на ЦОС Моя школа я использовала некоторые из поставщиков, это Российская электронная школа, ЯКласс, Учи.ру
Хотелось бы уточнить тот факт что в начале работы над КТП было очень трудно найти подходящий материал урока , так как многие из уроков других цифровых систем таких как Учи.ру Якласс , были некорректно работающие ссылки на урок, которые не загружали материал, то материал по ссылке отсутствовал совсем.
По этому я использовала в своей работе материал к уроку из Российской электронной школы. При переходе по ссылке на материал к уроку для учителя требуется регистрация. Регистрация проходит через ГосУслуги либо же через сам портал РЭШ.
В заключении хочу сказать, что я выделила как + так и – работы ссылками. Безусловно это на много сокращает  время при подготовки к уроку, материал можно редактировать, ссылку можно использовать как и на дистанционном обучении, но следует учитывать что ссылка  на материал для отработки навыков учащихся требуется регистрация, требуется организованность как и со стороны законных представителей так и классного руководителя, то есть классный руководитель должен обеспечить 100% регистрацию учащегося как  на Цос Моя школа так и на другие образовательные ресурсы используемые учителем в работе в качестве к примеру Д/З, так же и работа с законными представителями, для того, чтобы они тоже могли обеспечить своему ребенку  выход как к онлайн уроку так и к заданиям, если в случае того, что родители по какой- то причине не могут пройти регистрацию, оказать им помощь.

